

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل

HUMSAFAR

MARRIAGE COUNSELLING CELL

MEDIA
REFLECTION

MAY-2010

Prepared By
Jenab Eishan Ahmad Dar
Media Consultant
Humsafar Marriage Counselling Cell

سادہ شادیوں کے خواہشمند حضرات کیلئے اطلاع

سرینگر // ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے کی طرف سے جاری کئے گئے ایک بیان کے مطابق سیل کے دفتر پر مسلسل ایسے ٹیلی فون آرہے ہیں جنہوں نے اپنے لڑکے یا لڑکی کے نکاح کی بات کسی درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے مگر اب وہ یہ شادیاں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے پروگرام کے تحت سادگی کے ساتھ انجام دینا چاہتے ہیں۔ بیان میں کہا گیا ہے کہ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل اعلان کرتی ہے کہ ایسے لوگوں کے لئے بھی ہمسفر اپنی خدمات پیش کرتا آیا اور مستقبل میں بھی کریگا۔ جن لوگوں نے نکاح کسی درمیانہ دار کی وساطت سے طے کیا ہے انہیں سادہ کاغذ پر ایک درخواست ادارہ کے چیئر مین کے نام جمع کرانی ہوگی۔ بیان کے مطابق درخواست میں لڑکے اور لڑکی کے دستخطوں کے علاوہ ان کے والدین یا شرعی سرپرستوں کی رضامندی کے دستخط ہونا ضروری ہے۔ رابطہ نمبر 9419439786

Kashmir Uzma
03-05-2010

ہمسفر ایسے لوگوں کو بھی اپنی خدمات پیش کرتا ہے

جنہوں نے اپنی اولاد کے نکاح کی بات درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے

سرینگر/ہمسفر میرن کولنگ سیل کاک سرے سرینگر بھی ہمسفر میں رجسٹریشن کرانے کی گنجائش ہے یا نہیں۔ اس سلسلے میں دفتری طور پر یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ ایسے لوگوں کے لئے بھی ہمسفر اپنی خدمات مفت میں پیش کرتا آیا ہے اور کر رہا ہے۔ انہیں چاہئے کہ وہ سادہ کاغذ پر ایک درخواست ادارہ کے جناب چیرمین صاحب کے نام ہمسفر کے دفتر میں جمع کرائیں، درخواست میں لڑکے اور لڑکی کے دستخطوں کے علاوہ ان کے والدین یا شرعی سرینگر/ہمسفر میرن کولنگ سیل کاک سرے سرینگر کے دفتر کو پھیلے کئی دنوں سے ایسے لوگوں کی طرف سے ٹیلی فون آرہے ہیں جنہوں نے اپنے لڑکے یا لڑکی کے نکاح کی بات کسی درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے مگر اب وہ ایسے اولاد کے نکاح اور شادیاں ہمسفر میرن کولنگ سیل کے پروگرام کے تحت سادگی کے ساتھ انجام دینا چاہتے ہیں۔ وہ جاننا چاہتے ہیں کہ کیا ایسے لوگوں کے لئے

سرپرستوں کے رضا مندی کے دستخط ہونا ضروری ہے۔ اس کے بعد دفتر کی طرف سے اس درخواست پر فوری طور پر آگے کی کارروائی شروع کی جائے گی۔ خیال رہے کہ ہمسفر کا دفتر جمعہ المبارک کو بند رہتا ہے۔ ہمسفر کے دفتر کا نمبر ہے 9419439786 جاری کردہ: جنرل سکریٹری (لطیف احمد وانی) ہمسفر میرن کولنگ سیل کاک سرے سرینگر

●●●●●●●●●●

سرینگر/ہمسفر میرن کولنگ سیل کاک سرے سرینگر

AL-Safa (04-05-2010)

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سرائے

ہمسفر ایسے لوگوں کو بھی اپنی خدمات پیش کرتا ہے جنہوں نے اپنی اولاد کے نکاح کی بات درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے ہمسر میریج کونسلنگ سیل کاک سرائے سرینگر کے دفتر کو پچھلے کئی دنوں سے ایسے لوگوں کی طرف سے ٹیلیفون آرہے ہیں جنہوں نے اپنے لڑکے یا لڑکی کے نکاح کی بات کسی درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے مگر اب وہ ایسے اولاد کے نکاح اور شادیاں ہمسر میریج کونسلنگ سیل کے پروگرام کے تحت سادگی کے ساتھ انجام دینا چاہتے ہیں وہ جاننا چاہتے ہیں کہ کیا ایسے لوگوں کیلئے بھی ہمسر میں رجسٹریشن کرانے کی گنجائش ہے یا نہیں اس سلسلے میں دفتر طور پر یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ ایسے لوگوں کیلئے بھی ہمسر اپنی خدمات پیش کرتا آرہا ہے انہیں چاہیے کہ وہ سادہ کاغذ پر ایک درخواست ادارہ کے جناب چیرمین صاحب کے نام ہمسر کے دفتر میں جمع کرائیں درخواست میں لڑکے اور لڑکی کے دستخطوں کے علاوہ ان کے والدین یا شرعی سرپرستوں کی رضامندی کے دستخط ہونا ضروری ہے اس کے بعد دفتر کی طرف سے اس درخواست پر فوری طور پر آگے کی کارروائی شروع کی جائے گی خیال رہے کہ ہمسر کا دفتر جمعۃ المبارک کو بند رہتا ہے۔ 3465

**جاری کعدہ جنرل سیکریٹری لطیف
احمد وانی ہمسر میریج کونسلنگ کاک
سرائے سرینگر**

ہمسفر کے دفتر کا نمبر 9419439786

ہمسفر ایسے لوگوں کو بھی اپنی خدمات پیش کرتا ہے

جنہوں نے اپنی اولاد کے نکاح کی بات درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے

سرینگر/ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسٹمر سروسنگ کے دفتر کو پچھلے کئی دنوں سے ایسے لوگوں کی طرف سے ٹیلیفون آرہے ہیں جنہوں نے اپنے لڑکے یا لڑکی کے نکاح کی

بات کسی درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے، مگر اب وہ ایسے اولاد کے نکاح اور

شادیاں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے پروگرام کے تحت سادگی کے ساتھ انجام دینا

چاہتے ہیں۔ وہ جاننا چاہتے ہیں کہ کیا ایسے لوگوں کے لئے بھی ہمسفر میں رجسٹریشن

کرائے کی گنجائش ہے یا نہیں۔ اس سلسلے میں دفتری طور پر یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ ایسے لو

گوں کے لئے بھی ہمسفر اپنی خدمات مفت پیش کرتا آیا ہے، اور کر رہا ہے۔ انہیں

چاہئے کہ وہ سادہ کاغذ پر ایک درخواست ادارہ کے چیئرمین کے نام ہمسفر کے دفتر میں جمع

کرائیں، درخواست میں لڑکے اور لڑکی کے دستخطوں کے علاوہ ان کے والدین یا شرعی

سرپرستوں کی رضامندی کے دستخط ہونا ضروری ہے۔ اس کے بعد دفتر کی طرف سے

اس درخواست پر فوری طور پر آگے کی کارروائی شروع کی جائے گی۔ خیال رہے کہ ہمسفر کا

دفتر جمعۃ المبارک کو بند رہتا ہے۔ ہمسفر کے دفتر کا نمبر ہے: 94194399786

جاری کردہ: جنرل سیکریٹری ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسٹمر سروسنگ

Srinagar Times
04 May 2010

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے سرینگر

ہمسفر ایسے لوگوں کو بھی اپنی خدمات پیش کرتا ہے جنہوں نے اپنی

اولاد کے نکاح کی بات درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے۔

سرینگر/ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے کے دفتر کو پچھلے کئی دنوں سے ایسے لوگوں کی طرف سے ٹیلی فون پر آرہے ہیں جنہوں نے اپنے لڑکے یا لڑکی کے نکاح کی بات کسی درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے۔ مگر اب وہ ایسے اولاد کے نکاح اور شادیاں ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے پروگرام کے تحت سادگی کے ساتھ انجام دینا چاہتے ہیں۔ وہ جاننا چاہتے ہیں کہ کیا ایسے لوگوں کیلئے بھی ہمسفر میں رجسٹریشن کرنے کی گنجائش ہے یا نہیں۔ اس سلسلے میں دفتری طور پر یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ ایسے لوگوں کیلئے بھی ہمسفر اپنی خدمات پیش کرتا ہے اور کر رہا ہے۔ انہیں چاہئے کہ وہ سادہ کاغذ پر ایک درخواست ادارہ کے جناب چیرمین صاحب کے نام ہمسفر کے دفتر میں جمع کرائیں درخواست میں لڑکے اور لڑکی کے دستخطوں کے علاوہ ان کے والدین یا شعری سرپرستوں کی رضامندی کے دستخط ہونا ضروری ہے۔ اس کے بعد دفتر کی طرف سے اس درخواست پر فوری طور پر آگے کی کارروائی شروع کی جائے گی۔ خیال رہے کہ ہمسفر کا دفتر جمعۃ المبارک کو بند رہتا ہے۔ ہمسفر کے دفتر کا نمبر ہے:

-9419439786

جاری کردہ: جنرل سیکریٹری (لطیف احمد وانی)

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کاک سرائے سرینگر

(Rising Kashmir)
04-05-2010

ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر

PRESS NOTE

ہمسفر ایسے لوگوں کو بھی اپنی خدمات پیش کرتا ہے جنہوں نے اپنی اولاد کے نکاح کی بات درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے سرینگر: ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر کے دفتر کو پچھلے کئی دنوں سے ایسے لوگوں کی طرف سے ٹیلیفون آرہے ہیں جنہوں نے اپنے لڑکے یا لڑکی کے نکاح کی بات کسی درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے، مگر اب وہ ایسے اولاد کے نکاح اور شادیاں، ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے پروگرام کے تحت سادگی کے ساتھ انجام دینا چاہتے ہیں۔ وہ جاننا چاہتے ہیں کہ کیا ایسے لوگوں کے لئے بھی ہمسفر میں رجسٹریشن کرانے کی گنجائش ہے یا نہیں۔ اس سلسلے میں دفتری طور پر یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ ایسے لوگوں کے لئے بھی ہمسفر اپنی خدمات پیش کرتا آیا ہے، اور کر رہا ہے۔ انہیں چاہیے کہ وہ سادہ کاغذ پر ایک درخواست ادارہ کے جناب چیرمین صاحب کے نام ہمسفر کے دفتر میں جمع کرائیں، درخواست میں لڑکے اور لڑکی کے دستخطوں کے علاوہ ان کے والدین یا شرعی سرپرستوں کی رضامندی کے دستخط ہونا ضروری ہے۔ اس کے بعد دفتر کی طرف سے اس درخواست پر فوری طور پر آگے کی کارروائی شروع کی جائے گی۔ خیال رہے کہ ہمسفر کا دفتر جمعۃ المبارک کو بند رہتا ہے۔ ہمسفر کے دفتر کا نمبر ہے: 9419439786 (05-05-10) جاری کردہ: جنرل سیکرٹیری (لطیف احمد وانی)

(Kashmir Times) ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسراے سرینگر

سادہ شادیوں کے خواہش مند حضرات کیلئے اطلاع

سرینگر// ہمسفر میرج کونسلنگ سیل کا کسٹمرز کی طرف سے جاری کئے گئے ایک بیان کے مطابق سیل کے دفتر پر مسلسل ایسے ٹیلی فون آرہے ہیں جنہوں نے اپنے لڑکے یا لڑکی کے نکاح کی بات کسی درمیانہ دار کی وساطت سے طے کی ہے مگر اب وہ یہ شادیاں ہمسفر میرج کونسلنگ سیل کے پروگرام کے تحت سادگی کے ساتھ انجام دینا چاہتے ہیں۔ بیان میں کہا گیا ہے کہ ہمسفر میرج کونسلنگ سیل اعلان کرتی ہے کہ ایسے لوگوں کیلئے بھی ہمسفر اپنی خدمات پیش کرتا آیا اور مستقبل میں بھی کرے گا۔ جن لوگوں نے نکاح کسی درمیانہ دار کی وساطت سے طے کیا ہے انہیں سادہ کاغذ پر ایک درخواست ادارہ کے چیئرمین کے نام جمع کرانی ہوگی۔ بیان کے مطابق درخواست میں لڑکے اور لڑکی کے دستخطوں کے علاوہ ان کے والدین یا شرعی سرپرستوں کی رضامندی کے دستخط ہونا بھی ضروری ہے۔ رابطہ نمبر: 9419439786 (Muballig 07-05-10)

جوگی لنکر کے جاوید احمد بٹ نے سادہ شادی انجام دی

ہمسفر کی طرف سے صدرہ بل کی مسجد میں نکاح مجلس کا انعقاد

سرینگر/ہمسفر میرج کونسلنگ سیل کا کسٹمر کے اصلاحی پروگرام آسان نکاح اور سادہ شادی کو اپناتے ہوئے باغ جوگی لنکر رینا واری کے جاوید احمد بٹ ولد علی محمد بٹ نے اپنی شادی کل سوموار 14 جون کو سادگی کے ساتھ انجام دی۔ ان کی شادی صدرہ بل سرینگر کی محترمہ فہمیدہ دختر عبدالرشید بٹ کے ساتھ نقد مہر پر ہوئی۔ نکاح مجلس کا اہتمام صدر بل کی مسجد سعید شریف میں نماز مغرب کے بعد ہوا جس میں ہمسفر کے چیئرمین فیاض احمد زور نے شریعت کے مطابق آسان نکاح اور سادہ شادی کی اہمیت اور افادیت پر ایک مختصر بیان فرمایا اور لوگوں کو تاکید کی کہ وہ اپنی اولاد کے نکاح اسلامی شریعت کے مطابق سادگی کے ساتھ انجام دیں۔ انہوں نے کہا کہ جو لوگ سادہ شادی انجام دینے کے خواہشمند ہیں ان کے لئے ہمسفر ادارے کی خدمات پیش پیش ہیں۔ آخر پر فیاض احمد زور نے ہی اس نکاح کا ایجاب و قبول کرا دیا، اور نوجوان دولہا جاوید احمد بٹ (نیمبر) کو جو سادہ اور نفیس لباس پہن کر آیا تھا بری رسومات، خرافات اور بارات کے بغیر شادی انجام دینے پر مبارک باد پیش کی۔ حاضرین مجلس کی خاطر تواضع کا کھجور اور قہوہ سے کی گئی۔ بعد میں دلہن اپنے دولہا کیساتھ سسرال روانہ ہو گئی۔

www.srinagar-times.com

www.srinagar-times.com

گفٹ کے نام پر لڑکی والوں سے جہیز لینا مردانہ غیرت کیخلاف

دلہے نے جہیز کی ساری چیزیں واپس لوٹا دیں

میں دولہا اور اسکے والدین نے لڑکیوں والوں کے خلاف یہ شکایت درج کرا دی کہ انہوں نے دولہا کو گفٹ کے نام پر بیس ہزار روپے کی ایک گھڑی، پندرہ ہزار روپے کی سونے کی ایک چین، دس دس ہزار روپے کی دو عدد سونے کی انگوٹھیاں اور بیس ہزار روپے کا ایک موبائل ٹیلی فون سپٹ ہونے والی دہن کے بھائی جان کے ہاتھوں دولہا کے گھر پہنچا دیں ہیں، جس پر دولہا / جاری صفحہ نمبر ۱ پر

سرینگر/ ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کے پروگرام کے تحت آسان نکاح سادہ شادی کے تحت اگلے چند دنوں کے اندر ہونے والی ایک شادی میں ۱۸ مئی منگل وار کو ہونیوالے دولہا (کمپیوٹر انجینئر) اور اسکے والدین نے وہ چیزیں لڑکی والوں (پوش کالونی سرینگر کے رہنے والے) کو واپس کر دیں جو لڑکی والوں نے گفٹ کے نام پر لڑکے کے گھر سوموار ۱۸ مئی کو پہنچا دیں تھیں، ہمسفر کے دفتر

گفٹ کے نام پر

اور اس کے والدین کو سخت ناراضگی ہے، کیوں کہ وہ تحفہ و تحائف کی آڑ میں جہیز کا لین دین کرنے کیلئے ہرگز تیار نہیں ہیں، دولہا، اسکے والدین اور اس کی بہن نے ہمسفر دفتر کے چیرمین فیاض احمد زرو کو بتایا کہ وہ یہ شادی شریعت کے مطابق انتہائی سادگی کے ساتھ انجام دینے کیلئے ہمسفر دفتر پر آئے ہیں جس میں وہ لڑکی اور اسکے گھر والوں پر نہ کسی کامیابی بوجھ ڈالنے کو تیار ہیں، اور نہ انہیں کسی قسم کی ذمہ داری پریشانی میں مبتلا کرنے کیلئے تیار ہیں، بلکہ وہ عملی طور پر آج کل کے لوگوں کو دکھانا چاہتے ہیں کہ اسلام میں ایک لڑکی کا نکاح اور شادی انجام دینا کتنا سہل اور آسان ہے، ہونے والے دولہا نے ہمسفر کے چیرمین صاحب سے کہا کہ جب تک لڑکی والے اپنی ساری چیزیں واپس نہیں لیں گے تب تک وہ نکاح مجلس میں آنے کیلئے تیار نہیں ہوں گے، کیونکہ وہ سمجھتا ہے کہ گفٹ کے نام پر لڑکی والوں سے جہیز وصول کرنا زنا نہ پن ہے اور مردانہ غیرت کے خلاف ہے،

Aftab

(۱۹-۰۵-۲۰۱۰)

AL-SAFA (19-05-2010)

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سرائے سیرنگر

ہونے والے دولہا نے لڑکی والوں کو جہیز کی چیزیں واپس کر دیں گفت کے نام پر لڑکی والوں سے جہیز وصول کرنا زناتہ پن ہے۔ ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سرائے کے پروگرام آسان نکاح سادہ شادی کے تحت اگلے چند دنوں کے اندر ہونے والی ایک شادی میں آج ۱۸ مئی منگل وار کو ہونے والے دولہا (کمپوٹر انجینئر شہر خاص سرینگر کاربن والا اور اس کے والدین نے وہ چیزیں لڑکی والوں (پوش کالونی سرینگر کے رہنے والے) کو واپس کر دیں جو لڑکی والوں نے گفت کے نام پر لڑکے کے گھر سوموارے ۱۸ مئی کو پہنچا دیں ہمیں ہمسفر کے دفتر میں دولہا اور اس کے والدین نے لڑکیوں والوں کے خلاف یہ شکایت درج کرادی کہ انہوں نے دولہا کو گفت کے نام پر بیس ہزار روپے کی ایک کھڑی پندرہ ہزار روپے کی سونے کی ایک چین دس ہزار روپے کی دو عدد سونے کی اکھوٹھیاں اور بیس ہزار روپے کا ایک موبائیل ٹیلیفون سیٹ ہونے والی دہن کے بھائی جان کے ہاتھوں دولہا کے گھر پہنچا دیں ہیں جس پر دولہا اور اس کے والدین کو سخت ناراضگی ہے کیوں نکدہ تحفہ و تحائف کی آڑ میں جہیز کالین دین کرنے کیلئے ہرگز تیار نہیں ہیں دولہا اس کے والدین اور اس کی بہن نے ہمسفر دفتر کے چیرمین محترم فیاض احمد زرو صاحب کو بتایا کہ وہ یہ شادی شریعت کے مطابق انتہائی سادگی کے ساتھ انجام دینے کیلئے ہمسفر دفتر پر آئے ہیں جس میں وہ لڑکی اور اس کے گھر والوں پر نہ کسی قسم کا مالی بوجھ ڈالنے کو تیار ہیں اور نہ انہیں کسی قسم کی ذمہ داری پریشانی میں مبتلا کرنے کیلئے ہمسفر دفتر پر آئے ہیں جس میں وہ لڑکی اور اس کے گھر والوں پر نہ کسی قسم کا مالی بوجھ ڈالنے کو تیار ہیں اور نہ انہیں کسی قسم کی ذمہ داری پریشانی میں مبتلا کرنے کیلئے تیار ہیں بلکہ وہ عملی طور پر آج کل کے لوگوں کو دکھنا چاہتے ہیں کہ اسلام میں ایک لڑکی کا نکاح اور شادی انجام دینا کتنا سہل اور آسان ہے۔ ہونے والے دولہا نے ہمسفر کے چیرمین صاحب سے کہا کہ جب تک لڑکی والے اپنی ساری چیزیں واپس نہیں لیں گے تب تک وہ نکاح مجلس میں آنے کیلئے تیار نہیں ہوں گے کیونکہ کہ وہ سمجھتا ہے کہ گفت کے نام پر لڑکی والوں سے جہیز وصول کرنا زناتہ پن ہے اور مردانہ غیرت کے خلاف ہے اس سلسلے میں ہمسفر دفتر کی طرف سے لڑکی کے والدین کو بلایا گیا اور ان کے سامنے یہ ساری صورت حال رکھی گئی۔ جس پر انہوں نے اقرار کیا کہ واقعی انہوں نے یہ چیزیں اپنے پوتے والے داماد کے گھر بھیج دی ہیں لڑکی کے والدین نے دولہا اور اس کے والدین سے معافی مانگی اپنی چیزیں واپس لے لیں اور وعدہ کیا کہ آئندہ کسی قسم کی بری رسم یا کوئی غیر شرعی کام انجام دینے کی کوشش نہیں کریں گے۔

جاری کردہ جنرل سکریٹری

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سرائے 3589

Office of the

HUMSAFAR Marriage Counselling Cell

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سراے سرینگر

PRESS NOTE

Bridegroom returns dowry items to his in-laws, saying accepting dowry items under the name of gifts is womanish

Srinagar, 18 May: A would-be groom (computer engineer), who is going to marry next month under the simple and easy programme of Humsafar Marriage Counselling Cell (HMCC) here returned all such items to his in-laws that were sent to him by the parents of the girl through her brother today. The groom of Shahr-e-Khaas Srinagar, who has registered with HMCC for solemnizing his arranged marriage according to the Islamic Shariat, came to the office of HMCC with his parents this morning and complained that his would-be in-laws have sent him a wrist watch of Rs. 20,000-00 (twenty thousand), a chain of gold of Rs. 15000-00 (fifteen thousand), two rings of gold worth Rs. 20,000-00 (twenty thousand) and a mobile telephone set of Rs. 20,000-00 (twenty thousand) as gift items yesterday. And this act of sending gift items, which they think is an act of receiving dowry under the cloak of gifts and hence un-Islamic practice, has hurt their feelings deeply. The young groom set a firm condition for the marriage saying that he would never attend his Nikah-majlis until his in-laws tack back all such dowry items they have sent him. "Accepting dowry items under the name of gifts is womanish and a slur on manhood", the groom asserted. The HMCC chairman, Jenab Fayyaz Ahmad Zarroo Sahib, called the parents of the bride (living in a posh colony of Srinagar) to the HMCC office this morning and directed them to tack back their items and save the upcoming marriage of their daughter from jeopardy. The parents of the girl took back the items while expressing great regret in apologetic tune for embarrassing the groom, his parents and for going against the modus operandi of HMCC.

Issued by the General Secretary of HMCC, Kak-Sarai Srinagar.

P.N

AL-SAFA (19-05-2010)

HUMSAFAR MARRIAGE COUNSELLING CELL

ہمسفر میریج کونسلنگ سیل کاک سرائے سرینگر

PRESS NOTE

Bridegroom returns dowry items to his in-laws,
saying accepting dowry items under the name of gifts is womanish

Srinagar, 18 May: A would-be groom (computer engineer), who is going to marry next month under the simple and easy programme of Humsafar Marriage Counselling Cell (HMCC) here returned all such items to his in-laws that were sent to him by the parents of the girl through her brother today. The groom of Shahr-e-Khaas Srinagar, who has registered with HMCC for solemnizing his arranged marriage according to the Islamic Shariat, came to the office of HMCC with his parents this morning and complained that his would-be in-laws have sent him a wrist watch of Rs. 20,000-00 (twenty thousand), a chain of gold of Rs. 15000-00 (fifteen thousand), two rings of gold worth Rs. 20,000-00 (twenty thousand) and a mobile telephone set of Rs. 20,000-00 (twenty thousand) as gift items yesterday. And this act of sending gift items, which they think is an act of receiving dowry under the cloak of gifts and hence un-Islamic practice, has hurt their feelings deeply. The young groom set a firm condition for the marriage saying that he would never attend his Nikah-majlis until his in-laws tack back all such dowry items they have sent him. "Accepting dowry items under the name of gifts is womanish and a slur on manhood", the groom asserted. The HMCC chairman, Jenab Fayyaz Ahmad Zarroo Sahib, called the parents of the bride (living in a posh colony of Srinagar) to the HMCC office this morning and directed them to tack back their items and save the upcoming marriage of their daughter from jeopardy. The parents of the girl took back the items while expressing great regret in apologetic tune for embarrassing the groom, his parents and for going against the modus operandi of HMCC.

ISSUED BY THE GENERAL SECRETARY OF HMCC, KAK-SARAI SRINAGAR

Rising Kashmir

(20-05-2010)

بتہ مالو کے ایک نوجوان بشیر احمد نے سادہ شادی انجام دی (۱۵-۵۵-۳۱) (AFTAB)

ہمسفر کی طرف شہر میں نصف درجن سادہ شادیوں کا انعقاد

سرینگر/ نکاح کو آسان بنانے کی خاطر اور شادیوں کو سادگی کے ساتھ انجام دینے کے لئے لوگ جوق در جوق ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسٹمر بننے لگے۔ سرینگر کے اصلاحی پروگرام کے ساتھ خوب تعاون کر رہے ہیں۔ اس سلسلے میں اتوار 30 مئی کو سرینگر شہر میں ہمسفر کے اصلاحی پروگرام کے تحت نصف درجن آسان نکاح اور سادہ شادیوں کی تقریب کا انعقاد کیا گیا۔ جن میں سب سے بے فردوس آباد بتہ مالو سرینگر کے جناب بشیر احمد چاڈنوں صاحب کا نکاح اور شادی محترمہ میمونہ دختر محمد مقبول گنائی ساکنہ حسن پورہ طویلہ تحصیل بجمہاڑہ کے ساتھ مہر فاطمی پر انجام دی گئی۔ نکاح مجلس کا انعقاد جمع مسجد جمعیت اہلحدیث حسن پورہ طویلہ میں کیا گیا جس میں ادارہ کے چیئرمین محترمہ فیاض احمد زرو صاحب نے آسان نکاح اور سادہ شادی کے عنوان کے تحت ایک مختصر بیان فرمایا۔ انہوں نے کہا کہ اسراف، تبذیر، بری رسومات اور ناجائز لین دین والی شادیوں کی وجہ سے پوری قوم مصائب و مشکلات میں مبتلا ہے۔ اور جو لوگ اپنی اولاد کی شادیوں شرعی احکام کے اندر سادگی کے ساتھ انجام دیتے ہیں وہ پاری قوم کو فائدہ اور سہارا دینے والے بن جاتے ہیں۔ ادھر فردوس آباد بتہ مالو سے جاب دولہا نہایت ہی سادگی کے ساتھ نفیس اور سادہ لباس میں اپنے گھر سے نکل پڑا، تو محلے کے کئی افراد نے انہیں گلے لگا کر اس بات پر مبارکباد دی کہ وہ اتنی سادگی کے ساتھ اپنی شادی انجام دے رہا ہے۔ حالانکہ اس کے پاس روپے پیسے کی کوئی کمی نہیں ہے۔ مذکورہ لڑی یعنی میمونہ کے دو بھائیوں فیاض احمد گنائی، سجاد احمد گنائی نے ہمسفر کو بتایا کہ انہیں اپنی بہن کی اس شادی سے ذرہ برابر بھی کوئی بوجھ نہیں اٹھانا پڑا۔ دولہا اور اس کے ساتھ چار افراد کے لئے چائے کیا ایک پیالی کا انتظام کرنا پڑا، جو کچھ بھی نہیں ہے۔ اس طرح کی سادہ شادی ہمسفر کے پروگرام کے تحت جناب ریاض احمد خان (درگاہ) کی محترمہ حمیرا وانی (لعل بازار) کے ساتھ جناب معراج الدین بٹ (صورہ) کی محترمہ صفیہ شاہ (نورباغ) کے ساتھ جناب محمد رفیق شیخ (گاندربل) کی محترمہ رقیہ (ڈلکینٹ) کے ساتھ، جانب نثار احمد بالا (چھانہ پورہ) کی محترمہ زینب درانی (سنوار) کے ساتھ اور جناب عمر مجید زرگر (قمر واری) کی شادی محترمہ آسیہ بٹ (قمر واری) کے ساتھ انجام دی گئیں۔

سادہ شادیوں کی تقاریب

سرینگر // ہمسفر میرتج کو سلنگ سیل کے ایک بیان کے مطابق نکاح کو آسان بنانے کی خاطر شادیوں کی سادی کے ساتھ انجام دینے کے لئے بڑی تعداد میں سیل کے اصلاحی پروگرام کے ساتھ خوب تعاون کر رہے ہیں۔ بیان کے مطابق 30 مئی کو سرینگر میں ہمسفر کے اصلاحی پروگرام کے تحت نصف درجن آسان نکاح اور سادہ شادی کی تقاریب کا انعقاد کیا گیا۔ بشیر احمد ساکنہ بتہ مالو کی شادی میمونہ دختر محمد مقبول گنائی کے ساتھ ہوئی۔ ادارہ کے چیئرمین قیاض احمد زرو نے آسان نکاح اور سادہ شادی کے عنوان پر روشنی ڈالی۔ انہوں نے کہا کہ اسراف، بری رسومات اور ناجائز لین دین والی شادیوں کی وجہ سے پوری قوم مصائب و مشکلات میں مبتلا ہے انہوں نے کہا کہ جو لوگ اپنی اولاد کی شادیاں شرعی احکامات کے اندر سادگی کے ساتھ انجام دیتے ہیں وہ پوری قوم کو فائدہ اور سہارا دینے والے بن جاتے ہیں۔ بیان کے مطابق سادہ شادی پروگرام کے تحت ریاض احمد خان کی حمیرہ وانی، معراج الدین بٹ کی صفیہ شاہ، محمد رفیع شیخ کی رقیہ، ثار احمد بالا کی زینت درانی اور عمر مجید زرگر کی آسیہ بٹ کے ساتھ نکاح اور سادہ شادی ہوئی۔

(21-18-2010)

Kashmir Uzma



فردوس آبادیٹہ مالوسے دولہا سادہ کپڑوں میں سسرال کے لئے چل پڑا

30 مئی کو ہمسفر اصلاحی پروگرام کے تحت نصف درجن سادہ شادیوں کا اہتمام ہوا

دیکھنے لگے۔ ادھر فردوس آبادیٹہ مالوسے جب دولہا نہایت ہی سادگی کے ساتھ نفیس اور سادہ لباس میں اپنے گھر سے نکل پڑا، تو محلے کے کئی افراد نے انہیں گلے لگا کر اس بار پر مبارک باد دی کہ وہ آسودہ حال ہونے کے باوجود اتنی سادگی کے ساتھ اپنی شادی انجام دے رہا ہے۔ اس طرح کی سادہ شادی ہمسفر کے پروگرام کے تحت ریاض احمد خان (درگاہ) کی محترمہ حمیرا وانی (لعل بازار) کے ساتھ معراج الدین بٹ (صورہ) کی محترمہ صفیہ شاہ (نورباغ) کے ساتھ محمد رفیع شیخ (گاندریل) کی محترمہ رقیہ (ڈلکٹ) کے ساتھ ثار احمد بالا (چھانہ پورہ) کی محترمہ زینب درانی (سنوار) کے ساتھ اور عمر مجید زرگر (قمرواری) شادی محترمہ آسیہ بٹ (قمرواری) کے ساتھ انجام دی گئیں۔

جمعیت اہلحدیث حسن پورہ طویلہ میں کیا گیا۔ جس میں ادارہ کے چیئرمین فیاض احمد زرو نے آسان نکاح اور سادہ شادی کے عنوان کے تحت ایک مختصر بیان فرمایا۔ انہوں نے کہا کہ اسراف، بری رسومات اور ناجائز لیلین دین والی شادیوں کی وجہ سے پوری قوم مصائب و مشکلات میں مبتلا ہے۔ اور جو لوگ اپنی اولاد کی شادیاں شرعی احکام کے اندر سادگی کے ساتھ انجام دیتے ہیں وہ پوری قوم کو فائدہ اور سہارا دینے والے بن جاتے ہیں۔ جوں ہی ہمسفر کی طرف سے مسجد اہلحدیث حسن پورہ میں خطاب شروع ہوا تو لوگ سینکڑوں کی تعداد میں اپنے گھروں سے نکل آئے اور احترام و کرام کے ساتھ اس سادہ شادی کے مناظر

سرینگر/نکاح کو آسان بنانے کی خاطر اور شادیوں کو سادگی کے ساتھ انجام دینے کے لئے لوگ جوق درجوق ہمسفر میرتج کونسلنگ سیل کا کسرائے سرینگر کے اصلاحی پروگرام کے ساتھ خوب تعاون کر رہے ہیں۔ اس سلسلے میں اتوار 30 مئی کو سرینگر شہر میں ہمسفر کے اصلاحی پروگرام کے تحت نصف درجن آسان نکاح اور سادہ شادیوں کی تقاریب کا انعقاد کیا گیا۔ جن میں سب سے پہلے فردوس آبادیٹہ مالوسرینگر کے بشیر احمد چاڈنوں کا نکاح اور شادی محترمہ میمونہ صاحبہ دختر محمد مقبول گنائی ساکن حسن پورہ طویلہ تحصیل بھبھاڑہ کے ساتھ مہر فاطمی پر انجام دی گئی۔ نکاح مجلس کا انعقاد جمع مسجد

(30-5-2010) مہسفر اصلاحی پروگرام

Humsafar solemnises 6 marriages with austerity

RISING KASHMIR NEWS

Srinagar May 30: At a time when marriage ceremonies have become lavish and finding matches increasingly worrisome, Humsafar Marriage Counseling Cell (HMCC) is making the process simple and easier.

On Sunday, the centre conducted six marriages with austerity. On the occasion, Chairman of HMCC, Fayaz Ahmad Zaroo said that extravagance and dowry in marriages have created a situation where lakhs of people in the society can't afford marriages.

He said, "Simplicity in marriages has been advocated in our religion but people don't adhere to it. But we are committed to rid the society of all such evils that have crept in our society."

All the six grooms, brides and the family members who were present in the function, appreciated the need for conducting such marriages "that will rid the society of several evils."

"The groom from Batamaloo comes from a well off family and could have managed a grand feast on his marriage, but he decided to marry with austerity. He has set an example for others," participants in the marriage said.

The idea of Humsafar Marriage Counseling Center was born in 2005 with an aim to conduct marriages according to Shariah. "We had a great response from people and youth from every section of society have been involved in this initiative," said Zaroo, adding "As of now we have conducted more than 600 marriages and some 5000 youths stand registered at Humsafar."



"The groom from Batamaloo comes from a well off family and could have managed a grand feast on his marriage, but he decided to marry in a simple way. He has set a great example for others,"

At the cell, the formalities are simple to follow. The parents are required to get their daughter or son registered against a nominal fee of Rs 400. Then the matchmaking is initiated.

Zaroo said that on an average a typical Kashmiri marriage incurs a cost of a minimum of Rs five lakh and while on the higher end the cost runs in millions.

"With 600 marriages we have been instrumental in saving around half a billion rupees," he said, adding "I feel proud that we have been able to save lives of people too."

Humsafar's clientele include doctors, engineers, IT personnel, businessmen and government employees.

(Rising Kashmir) (31-05-2010)